

Автор: Administrator

24.05.2014 14:45 -



А. Мнацаканов прославился тем, что был ведущим «Адской кухни». Он был в телешоу жестким и бескомпромиссным шефом. Многие телезрители смотрели новые выпуски «Адской кухни», следили за успехами героев-участников. Шоу так полюбилось, что многие уже ждали третий сезон, но он так и не вышел. Вместо него на РЕН ТВ запустили новый телепроект – «Реальная кухня», который обещает стать более непредсказуемым, как в принципе и сама жизнь.

Пресс-релиз

Не секрет, что многие россияне мечтают стать владельцем маленького ресторанчика. Хоть мечта и имеет место быть, но не все доводят ее до ума, открывают свой ресторан, превращая его в серьезный бизнес. Шоу на РЕН ТВ призвано показать и участникам, и зрителям, что открытие ресторана – дело непростое. А. Мнацаканов и участники будут сталкиваться постоянно с трудностями. Им придется пробовать свои силы в поварском искусстве, быть разнорабочими. Получится ли у них создать рентабельное заведение?

В качестве площадки для реализации задуманного проекта выбран один из ресторанов в Москве. Кроме «адского шефа», в шоу принимают участие 15 человек. Все они – повара с разных уголков страны. Их объединяет общая мечта – стать ресторатором. Реалити-шоу будут показывать в течение 8 недель. Команда будет делать ресторан реальным, успешным и посещаемым. В итоге приз заберет только один человек, лучший из лучших. Неизвестно пока, сколько денег заберет победитель, но по некоторым данным несколько миллионов рублей (выручка за все дни работы заведения).

Автор: Administrator

24.05.2014 14:45 -

Задачи участников будут заключаться в формировании меню, а также в налаживании работы ресторана. Каждый день перед ними будут ставить разные задачи – проведение Дня рождения, свадьбы, юбилея, детского праздника. Гости будут разными, а ситуаций, как комичных, так и скандальных, будет множество. Будут посещать заведение и «звезды».

Каждая пятница – отчетный ужин. После него будет уходить один из участников. Всем будет нелегко.

Общие сведения

Имена постановщиков реалити-шоу неизвестны, но заявлено, что многие режиссеры и продюсеры в свое время занимались съемками телепроекта «За стеклом», а также трудились в других не менее известных и популярных шоу. В «Реальной кухне» не будет места провокации ради провокации. Все конфликты будут естественными, и будут отражением характеров участников, их намерений и профессионализма.

Новый проект стартовал 12 мая. Выпуски показывают по будням, на канале РЕН ТВ в 21:00.

A. Мнацаканов – ведущий нового реалити-шоу на канале РЕН ТВ – «Реальная кухня» - Реалити шоу

Автор: Administrator

24.05.2014 14:45 -
